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Vilka av nedan pastdende &r eller fel?

'__

En utgift far hanforas till valfri period [ar].

En kostnhad = en férbrukad utgift.

Gransen for en korttidsinventarie ar 5 000 kr.

Arets varukostnad paverkas av en lagerforandring.

Periodisering sker oftast i samband med &rets bokslut.

Den ekonomiska livslangden paverkar Kostnad fér Salda Varor.

Det som inte &r en anlaggningstillgdng ar en omséattningstillgéng.

En intékt ar en férbrukning.

Periodisering = att hanfora till korrekt period.

En férbrukningsinventarie paverkas av den ekonomiska livslangden.

En direkt avskrivningsmetod ackumuleras i balansrakningen.

En anldggningstillgdng rensas bort fran bokféringen om den séljs.

En avskrivning = en kostnad.

En inkomst = en presterad intakt.

En anlaggningstillgdng skrivs normalt av éver flera ar.

Inkomster och utgifter finns i féretagets resultatrakning.
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